

**Melléklet az SZMSZ 91. §-a alapján
készült a Polgármester tájékoztatójához.**

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>6/2011. (I. 20.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a dél-budai keserűvíz-telepek hidrogeológiai védőidomának felülvizsgálati szakértő tanulmányát az előterjesztés melléklete szerint elfogadja, és az illetékes hatóság részére történő benyújtását jóváhagyja.</p> <p>A tanulmány benyújtásra került a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségre. A hatóság ezt követően hiánypótlást írt elő, amelyet az Önkormányzat teljesített. A hatóságnak a Dél-budai Keserűvíz-telepek Vízbázisa – vízbázis védőidomának és védőterületének kijelölése tárgyú határozata 2012. október 25-én érkezett meg. A határozat 2012. november 20-ig került kifüggesztésre. Jogerőre emelkedése fellebbezés híján a kihirdetést követő 16. napon következik be.</p>
<p>197/2011. (V. 26.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy elfogadja Újbuda Önkormányzata és az Újbuda Torna Club közötti együttműködés megszüntetéséről szóló Intézkedési tervet.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon az intézkedések végrehajtásáról.</p> <p>Az intézmények felé fennálló tartozás rendezése folyamatban van a GAMESZ által felkért ügyvédi irodán keresztül.</p> <p>Az ÚTC részéről fennálló tartozások rendezésének elmaradása esetén szükséges jogi intézkedések megtételére az Önkormányzat a Szilágyi Ügyvéd Irodát kérte fel. Az ügyintézés folyamatban van.</p>
<p>462/2011. (XII. 15.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel és a Fialok Önségítő Egyesületével együttműködik a hajléktalan személyek részére nyújtandó szociális szolgáltatások teljes körű biztosítása érdekében, - a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére a hajléktalan személyek átmeneti ellátására önkormányzati tulajdonban álló helyiség biztosításának lehetőségét továbbra is keresi, - a sarkalatos törvények elfogadását követően áttekinti a hajléktalan személyek ellátásának feladatait.

	<p>A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal és a Fiatalok Önszolgálatával az együttműködés folyamatos, a hajléktalan-ellátás céljára megnyitható helyiség kérdésében a Fővárosi Önkormányzattal zajlik az egyeztetés.</p>
303/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kerületi kiterjesztéséről szóló, előterjesztés melléklete szerinti megvalósítási hatástanulmányt elfogadja. Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a tanulmányban foglalt feladatok végrehajtásáról.</p> <p>A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kiterjesztése a kerület egészére megtörtént. A kezdetben csak a Gazdagréti lakótelepen működő rendszer jelenleg a kerület összes, legalább négylakásos társasháza körében elérhető. A családi házaknál egyelőre nem indult el a gyűjtés, mert 2013-tól kezdődően a Fővárosi Önkormányzat európai uniós pályázat keretében kívánja megvalósítani Budapest teljes területén a házaknál történő szelektív hulladékgyűjtést. Jelenleg ennek kidolgozása folyik a szolgáltatónál.</p>
20/2012. (I. 19.) XI.ÖK	<p>c) határozattal úgy határozott, hogy a Metro4 beruházás előrehaladott állapota miatt Újbuda Önkormányzata vonjon be építészeket a városrész tervezésére, mert az átfogó és részletekbe menő fejlesztési tervek hiánya miatt a kerület és a város számára előnytelen megoldások születnek a közlekedési beruházások mentén.</p> <p>A Kelenföldi pályaudvar térségének átfogó fejlesztési, ún. mestertervének elkészítésében előrelépés történt. Az elmúlt napok egyeztetései alapján világossá vált, hogy a terv beszerzését Újbuda Önkormányzata és a BKK közös ajánlattevőként fogja beszerezni. A tervezés és a beszerzés költségeit felek 50-50%-os arányban fogják viselni. Folyamatban van a két fél közötti konzorciumi szerződés előkészítése, továbbá a kiírás és annak részeként az építészeti feladat-meghatározás előkészítése.</p>
104/2012. (IV. 19.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Kelenvölgyi Óvoda óvodavezetői pályázatát eredménytelennek nyilvánítja, új pályázatot ír ki. Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A pályázat kiírása megtörtént, a beérkezett pályázatok értékelése folyamatban van.</p>
115/2012. (IV. 19.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola igazgatói pályázatát eredménytelennek nyilvánítja, új pályázatot ír ki. Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A pályázat kiírása megtörtént, a beérkezett pályázatok értékelése folyamatban van.</p>

<p>161/2012. (V. 31.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a kerületi szelektív hulladékgyűjtési rendszer átalakításáról az előterjesztésben foglalt tájékoztatót elfogadja az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerint.</p> <p>Felkérte a Polgármestert</p> <ul style="list-style-type: none"> - az előterjesztésben megfogalmazott feladatok végrehajtására és - az üveghulladékok koncentrált, áruházaknál történő gyűjtésével kapcsolatban a kereskedelmi egységekkel való tárgyalások lefolytatására. <p>A mellékletben foglalt feladatok között szerepelt két szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezése. Forráshiány miatt a kiépítést eddig nem tudtuk elvégeztetni. A Környezetvédelmi Alapban történt átcsoportosítással rendelkezésre áll a szükséges forrás, jelenleg a megállapodás aláírása és a közterület-használati engedély ügyintézése folyik. Amint minden rendelkezésre áll, a szigetek konténereinek átszállítása néhány napon belül megtörténhet.</p>
<p>162/2012. (V. 31.) XI.ÖK</p>	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy a Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakközépiskola és Óvoda (1116 Kiskőrös u. 1.) óvodai alapfeladatát (Érem u. 2-4. három óvodai csoport) megszünteti oly módon, hogy az óvodai alapfeladatot 2012. szeptember 1-jétől a Bükköny Óvoda tagintézményeként látja el. A Bükköny Óvoda (1116 Bükköny u. 9.) három csoporttal bővül, így 12 csoporttal működik tovább.</p> <p>A Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakközépiskola és Óvoda tagintézményét, az Albertfalvi Helytörténeti Gyűjtemény és Iskolamúzeumot (1116 Pentele u. 6.) megszünteti oly módon, hogy feladatát 2012. szeptember 1-jétől az Újbudai Kulturális Intézet (1111 Szent Gellért tér 1-3.) telephelyeként látja el.</p> <p>Jóváhagyja</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Petőfi Sándor Általános Iskola és Szakközépiskola módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 3/1. számú, - a Bükköny Óvoda módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 3/2. számú és - az Újbudai Kulturális Intézet (1111 Szent Gellért tér 1-3.) módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 3/3. számú melléklete szerint. <p>A módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratok aláírása megtörtént, megküldésre kerültek a Magyar Államkincstárnak.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy - a Petőfi Sándor Általános Iskola és Szakközépiskola (1116 Kiskőrös u. 1.) óvodapedagógus álláshelyeinek számát 6-tal, 1 gyógypedagógus álláshellyel, továbbá technikai álláshelyeinek számát 5-tel csökkenti, a Bükköny Óvoda (1116 Bükköny u. 9.) álláshelyeinek számát ugyanennyivel növeli;</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Petőfi Sándor Általános Iskola és Szakközépiskola (1116 Kiskőrös u. 1.) álláshelyeinek számát 1,5 álláshellyel (múzeumvezető 1, 0,5 kiegészítő) csökkenti, az Újbudai Kulturális Intézet (1111 Szent Gellért tér 1-3.) álláshelyeinek számát ugyanennyivel növeli.

Az álláshelyek költségeinek fedezetét és a működési költségek 2012. augusztus 31-ig fel nem használt részét az intézmények költségvetésében átcsoportosítással biztosítja.

Az álláshelyek csökkentése, megszüntetése, illetve növelése, valamint a költségek fedezetének biztosítása megtörtént.

c) határozattal úgy határozott, hogy a Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium (1117 Baranyai u. 16-18.) Egry József utcai telephelyét (1111 Egry József u. 3-11.) 2012. szeptember 1-jével megszünteti, az ott tanulókat a székhely épületében (Baranyai utca) helyezi el, a költöztetés lebonyolításával a GAMESZ-t bízta meg.

Jóváhagyja az iskola módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 4. számú melléklete szerint.

A költöztetés megtörtént. A módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratok aláírás után megküldésre kerültek a Magyar Államkincstárnak.

d) határozattal úgy határozott, hogy a Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium (1117 Baranyai u. 16-18.) pedagógus álláshelyeinek számát 13,5 álláshellyel, technikai álláshelyeinek számát 16 álláshellyel csökkenti.

3 fő pedagógus és 5 fő technikai dolgozó közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel történő megszüntetéséhez a fedezetet a 2012. évi költségvetésében biztosítja, és felhatalmazza a Polgármestert a kifizetett összeg visszaigénylésére.

A 2012. augusztus 31-ig fel nem használt, telephellyel kapcsolatos működési költségeket előirányzat-módosítással rendezi.

Az álláshelyek csökkentése, megszüntetése, valamint az előirányzat-módosítás megtörtént.

e) határozattal úgy határozott, hogy az Újbudai Logopédiai és Pedagógiai Szakszolgálatot (1117 Kanizsai u. 17-25.) az Erőmű utca 4. szám alatt helyezi el.

Jóváhagyja az intézmény módosító és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 5/1. számú melléklete szerint.

A módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratok aláírása megtörtént, megküldésre kerültek a Magyar Államkincstárnak.

f) határozattal úgy határozott, hogy a Nyitnikék Óvodát (1117 Kanizsai u. 17-25.) két csoportszobával bővíti, álláshelyeinek számát 4 pedagógus és 2 technikai álláshellyel növeli.

Az álláshelyek fedezetét az óvodai csoportok megindításának napjától az óvoda költségvetésében biztosítja.

Jóváhagyja az óvoda módosító és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 5/2. számú melléklete szerint.

	<p>Az óvodai csoportok bővítése még nem történt meg. A módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratok aláírása megtörtént, megküldésre kerültek a Magyar Államkincstárnak.</p> <p>g) határozattal úgy határozott, hogy - az Újbudai Logopédiai és Pedagógiai Szakszolgálat működéséhez az Erőmű utca 4. szám alatti helyiségek kialakítására, a Kanizsai utcából az Erőmű utca 4. sz. alatti helyiségekbe való átköltözéshez, valamint</p> <p>- a Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium Baranyai u. 16-18. sz. alatti épületében 1 tanterem 2 tanteremmé alakításához és az Egry J. utcai épületből a Baranyai utcai épületbe való átköltözéshez</p> <p>32 millió Ft-ot biztosít a 2012. évi költségvetés 4. számú melléklet 16. sora terhére.</p> <p>A költözések megtörténtek. A határozat szerinti összeg biztosításra került a 2012. évi költségvetésben.</p>
<p>181/2012. (V. 31.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a kerékbilincselési feladatok ellátása érdekében a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzattal létrejött hatósági igazgatási társulást 2012. április 20. napjával közös megegyezéssel megszünteti.</p> <p>Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a társulási megállapodás megszüntetésével kapcsolatos dokumentumokat aláírja és a Társulási megállapodás f) pontja szerinti elszámolást lefolytassa.</p> <p>A józsefvárosi Közterület-felügyelet megküldte az elszámolást, melynek elemzése az Újbuda Közterület-felügyeletnél folyamatban van.</p>
<p>199/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>1) a 2012. évi fejlesztési feladatainak végrehajtásához 1 500 000 E Ft összegű forint alapú kötvényt bocsát ki, 10 éves futamidőre. Elfogadja a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. kötelező érvényű ajánlatát, s jóváhagyja az előterjesztés 3. melléklete szerinti megállapodást az önkormányzati kötvénykibocsátásról a határozatban felsorolt eltérésekkel.</p> <p>2) a kötvénykibocsátásból 2012. évet terhelő költségek fedezetét a 2012. évi költségvetésében biztosítja;</p> <p>3) felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt az előterjesztésben foglalt kötvény-kibocsátással kapcsolatos megállapodás (3. melléklet), biztosítéki megállapodás és biztosítéki szerződések aláírására, valamint az Információs Összeállítás jóváhagyására és egyéb szükséges jognyilatkozatok megtételére;</p> <p>4) a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 33/2012. (VI. 6.) XI.ÖK rendelet 10. § (4) bekezdésben foglaltak</p>

	<p>szerint az előterjesztés 4. sz. mellékletében felsorolt ingatlanokra a kötvénykibocsátás tárgyi fedezeteként 1,5 Mrd Ft mértékig jelzálogjog bejegyzését engedélyezi 1. ranghelyen a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. javára;</p> <p>A hitelfelvételre nem kaptuk meg a Kormány engedélyét, így a kötvénykibocsátásra nem került sor.</p>
216/2012. (VI. 21.) XI.ÖK	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy a Teleki Blanka Általános Iskola - Teleki Blanka Grundschule esetében jóváhagyja az intézmény módosító és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint.</p> <p>A módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratok aláírása megtörtént, megküldésre kerültek a Magyar Államkincstárnak.</p>
219/2012. (VI. 21.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>4) jóváhagyja a Nyéki Imre Uszoda megszüntetésének ütemtervét a határozat 1. számú melléklete szerint.</p> <p>Nyéki Imre Uszoda, mint költségvetési szerv megszüntetése, 2012. augusztus 16. napjával vagyonkezelésbe adása megtörtént.</p> <p>Ütemterv: 12. Állami hozzájárulás igénylése a létszámcsökkentési intézkedés végrehajtásához</p> <p>Az állami hozzájárulási igénylés nem került benyújtásra, a feltételeknek nem feleltünk meg.</p>
247/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a Budapest Főváros Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal módosító alapító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2012. szeptember 30-i hatállyal jóváhagyja az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal törzskönyvi adatainak módosítását a MÁK részére küldje meg.</p> <p>b) az Önkormányzat – a Polgármesteri Hivatal nyilvántartásában lévő – vagyonának főkönyvi könyvelésben történő szétválasztását a 2012. június 30-ai állapotnak megfelelően 2012. július 1-jével végrehajtja, azt az előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.</p> <p>A 2. számú melléklet alapján vagyon átadás-átvételi jegyzőkönyv készül. Felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt a vagyon átadási-átvételi jegyzőkönyv aláírására.</p> <p>A vagyonrendezést követően, a további gazdálkodás során bekövetkező vagyonváltozást az Önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal a költségvetéséből teljesített kifizetések alapján kell a könyvekben szerepeltetni.</p>

	<p>c) az Önkormányzat fenntartásában lévő költségvetési szervek 2011. december 31-i könyveiben nyilvántartott vagyonelemeket 2012. január 1-jével a költségvetési szervek használatába adja az előterjesztés 3. számú melléklete szerint.</p> <p>A további gazdálkodás során bekövetkező vagyónváltás nyilvántartása az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint történik a költségvetési szervek könyveiben.</p> <p>d) a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzat alaptevékenységi szakágazatát, szakfeladatait, valamint telephelyeit a határozatban foglaltak szerint fogadja el.</p> <p>Az aláírt alapító okiratok megküldésre kerültek a Magyar Államkincstár részére. A MÁK hiánypótlást, módosítást kért. A 2012. novemberi testületi ülés napirendjén szerepel a módosítás.</p> <p>Az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásra került, a nyilvántartásokban a rendezés megtörtént.</p> <p>A döntés az intézmények részére megküldésre került.</p>
<p>248/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</p>	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy tudomásul veszi, hogy azon lakások illetve nem lakás bérlemények esetében, amelyek távfűtéssel rendelkeznek, a 2005. évi XVIII. törvény 44. § (3) bekezdése alapján a távhő-szolgáltatási díj a bérlő vagy a használó által történő megfizetéséért a tulajdonos egyszerű (sortartó) kezesként felel. 2012. augusztus 15-ét követően folyamatosan – a törvényi előírásoknak megfelelően – kiegyenlíti a bérlők, használók 3 hónapnál nem régebbi távhő-díj elmaradását a szolgáltató felé, majd a hátralék behajtását kezdeményezi a tartozók felé.</p> <p>A törvényi előírásoknak megfelelően a bérlők és lakáshasználók távhő hátralékát folyamatosan kiegyenlítjük, és intézkedünk a hátralék behajtásáról.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy azon lakások illetve nem lakás bérlemények esetében, amelyek távfűtéssel rendelkeznek, a 2005. évi XVIII. törvény 44. § (3) bekezdése értelmében a tulajdonos és a bérlő vagy a használó együttes kérelmére a távhőszolgáltató a díjat közvetlenül a bérlő vagy használó részére számlázza, ezért felhatalmazza a Polgármestert az „Együttes kérelem” aláírására, 2012. augusztus 15-től folyamatosan.</p> <p>Minden új bérlőnél, akik távfűtéssel rendelkeznek, az együttes kérelem folyamatosan aláírásra kerül.</p>
<p>249/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2012/2013. tanévre 10 havi időtartamra Újbuda Önkormányzata Papp László Sportolói Ösztöndíjat adományoz a határozatban felsorolt pályázók részére.</p>

	<p>Az ösztöndíjat elnyert sportolókkal a szerződéskötés megtörtént, az ünnepélyes átadásra 2012. november 8-án, a Kerület Napja alkalmából rendezett ünnepségen került sor.</p>
258/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Művészetek Palotája Kft. közötti együttműködési megállapodást az előterjesztés – módosított – melléklete szerint.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.</p> <p>Az együttműködési megállapodás aláírásra került.</p>
261/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonát képező Budapest XI., 3533/58 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó 2008. december 5. napján kelt, a Budapest – Lágymányos Szt. Adalbert Plébániával kötött használati szerződés 3. pontját - az egyéb rendelkezések hatályban tartása mellett – a határozatban foglaltak szerint módosítja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.</p> <p>A szerződés aláírása mindkét fél részéről megtörtént.</p>
282/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy az Újbudai Humán Szolgáltató Központ (1117 Budapest, Bogdánfy utca 7/d.) módosító valamint egységes szerkezetű Alapító Okiratát az előterjesztés melléklete szerint 2012. november 1-jei hatállyal jóváhagyja.</p> <p>Az alapító okiratok aláírása megtörtént.</p>
283/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához a határozatban leírtaknak megfelelően.</p> <p>Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében maximum 7,1 millió forintot különít el a Bursa Hungarica ösztöndíjra.</p> <p>Önkormányzatunk csatlakozott a pályázathoz, helyben a kiírása megtörtént. A rendszerben való rögzítése és a határozat szerinti összeg jövő évi költségvetésben való biztosítása folyamatban van.</p>
286/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium Budapest XI., Keveháza u. 2. szám alatti ingatlanon (hrsz.: 3302/19) a műfüves labdarúgópálya beruházására 2012. évben kerül sor, így a 183/2012. (V. 31.) XI.ÖK határozat c) pontját az alábbiak szerint módosítja:</p> <p>- a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium szám alatti ingatlan műfüves labdarúgópálya beruházásához szükséges önrészt 7.618.777.- Ft-ot a 2012. évi költségvetés terhére biztosítja,</p>

	<p>- a Domokos Pál Péter Általános Iskola és a Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium műfüves labdarúgópálya beruházásához szükséges önrészt 17.671.223.-Ft-ot a 2013. évre előzetes kötelezettségvállalással biztosítja.</p> <p>A Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium ingatlanán 2012-ben megépülő műfüves labdarúgó pálya beruházásához szükséges önrészt az Önkormányzat október 10-i határidővel átutalta az MLSZ számára.</p>
<p>287/2012. (X. 18.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros Kormányhivatala és Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata közötti, a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet alapján a XI. kerületi hivatal kialakításához szükséges megállapodást – annak 1-13. sz. mellékleteivel együtt – az előterjesztés – módosított – melléklete szerinti tartalommal.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a megállapodás aláírására.</p> <p>A megállapodás aláírásra került a Kormányhivatallal.</p>
<p>292/2012. (X. 18.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonát képező Budapest, XI., Kőrösy József utca 1. szám alatti 4275/9 hrsz.-ú ingatlan 2785/5405 tulajdoni hányada hasznosítása (Gyermek Egészségügyi Centrum céljára) ügyében Újbuda Önkormányzata bérbé vételre vonatkozó szándéka tekintetében folytasson tárgyalásokat Budapest Főváros Önkormányzatával, valamint a tárgyi ingatlan bérbevételére kiírt pályázaton Újbuda Önkormányzata részt vegyen.</p> <p>Levélben megkerestük Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.-t, hogy a hasznosítással kapcsolatos egyeztetések céljából jelölje ki a kapcsolattartót.</p>
<p>295/2012. (X. 18.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Magyar Vízilabda Szövetség MVLSZ/LCST/120427/49-9 számú 2012. szeptember 14-én kelt végzésében tett felhívására kijelenti, az 56/2012. (II. 23.) számú határozatával a Játszva Sportolva Megelőzni Alapítvány (1037 Budapest, Máramaros köz 4.) részére a 1116 Budapest, Kondorosi út 14. szám alatti Nyéki Imre uszoda, valamint az 1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 5. szám alatti kivett sportcsarnok ingatlanok tekintetében kizárólag céltámogatást nyújtott az épületeket érintő építési és műszaki tervezési feladatok megvalósítása érdekében.</p> <p>Az ingatlanok hasznosítására az Alapítvánnyal jogviszony nem jött létre, így a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (16) bekezdése szerinti versenyeztetés nem került lefolytatásra.</p> <p>A Játszva Sportolva Megelőzni Alapítvány részére a határozat kiadásával a nyilatkozatot megtettük.</p>

Zárt ülésen hozott határozatok**A Képviselő-testület**

271/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Györffyné Molnár Ilona részére Újbuda időseiért végzett kimagasló munkássága elismeréseként „Újbuda időseiért” címet adományoz.</p> <p>A kitüntetés átadása megtörtént.</p>
272/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Kovács Józsefné részére idős embertársai körében évtizedeken át végzett önkéntes tevékenységének elismeréseként „Újbuda időseiért” címet adományoz.</p> <p>A kitüntetés átadása megtörtént.</p>
275/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Balogh János, Balogh Jánosné, Balogh Ágnes, valamint Balogh Ádám együttes kérelmét részben támogatja és számukra a Budapest XI. kerület, Rétköz utca (1918/36) helyrajzi számú közterület 620 m² alapterületű részének 2012. április 13. napjától 2018. december 31. napjáig tartó kertszerű közterület-használatát engedélyezi.</p> <p>A közterület-használata díjmentes.</p> <p>Az engedély visszavonásra kerülhet, amennyiben szükséges a használt terület eredeti funkciójának ellátása érdekében.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a fentiek szerinti önkormányzati hatósági határozat kiadására.</p> <p>Az önkormányzati hatósági határozat kiadásra került.</p>